I11. CBEAEHUW S
0 HOPMATHBAX OUeHKH (HHAHCOBOIT YCTOIYHBOCTH JeATENLHOCTH 3aCTPOIIMKA

HanMeHOBaHHe yCTaHOBJIGHHOTO
nokasatess (HopMaTHBa)

3HaueHne nokazaTess

Hopmartus obecreueHHOCTH 00513aTebCTB

(H1)* 1,86
5 HOpMa’I‘I/IB LEJICBOI'O HMCIIOJIL30BaHUA Cpe,HCTB
- (H2)* 0,14
3 &

Pasmep cOOCTBEHHBIX IEHEKHBIX CPEICTB 3aCTPOIiLIIKa

H1  crp.1600 =492,078
o0s13aTeNnbCTBa Nepes AonbuukamMmu = 264,535

492,078 /264,535 = 1,86

H2  crp.1100 =327,106
ctp.1230 = 126,619
KpaTKOCpouHble ()MHAHCOBBIE BiOXKeHus = 0
H/3aB = 327,085
oTcpouka riatexa = 94,045

327,106 + 126,619 + 0 - 327,085 - 94,045 = 32,595

ctp.1400 =95,511
ctp.1500 = 375,266
o0s3aTenbCTBa NMepe/ aoiblnkamMu = 264,535

95,511 + 375,266 - 264,535 = 206,242
492,078 - (95,511 +375,266) -0+ 0=21,3

32,595/(206,242 +21,3)=0,14
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